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Questionnaire & choix multiple. Pour chaque question, une seule réponse est correcte.

Bareme : réponse correcte : 2 points  réponse fausse : -1 point  pas de réponse : 0 points.

1. Soit P un polyndme & cocfficicnts récls dc degré < 11 vérifiant les conditions :
P1)=1, P(1)=2, P"(1)=3..., PAO(1)=11
Choisir la bonne réponse :
Un tel polyndme P n'existe pas.
1l existe un unique polyndme P vérifiant ces conditions.
Il existe une infnité de polynémes P vérifiant ces conditions. .
@ Si P est un polyndme qui vérifie ces conditions, alors P(X) = 14 2(X — 1)+ 3(X —1)?+---+11(X —
1)1+ 12(X — 1),

cosr —sinzx

2. On considére la matrice A = .
sinz cosz

) , & € R. Choisir ’assertion incorrecte :

Le rang de A est 2.
A est inversible et A7 = ( B ) ,x€R

sinz cosz
Pour tout n € N, (4 + A™1)" = (2" cos™ z) I. ot I est la matrice identité.

@ Pour tout n € Z, A™ = ( if((:_:)) _.cji:(lg) )

3. Soit f(z) = arctan z + arctan % définie sur R*. Choisir la bonne réponse :

vz €R*, f/(z) #0.

Vr eR*, f(z) = 5.

La fonction f est paire.

[D] fl)=Zsiz>00ct f(z)=-Fsiz<O.

4. Soit f(x) = z*(1 — z)'~*. On notera Dy le domaine de définition de f. Choisir l'assertion incorrecte :

Dy =]0,1].

L’cnscmble des valeurs de f est [1,1].
f est croissante ]0, 1.

f est une bijection de [1,1[ dans [1,1].
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z/8 n/3 .

x smx
— dzetJ=
%/6 sinrx #/6 cosT

dz. Choisir la bonne réponse :

5. On pose I =

Il
<~

5'. .
- 1in(3).
In V3.
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il
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In(1+z+2?
-—(————-—)-. On note par DL, développement limité. Choisir la bonne réponse :

6. Soit f(x) = a1

LeDLa‘tl’ordre2en0de:ln(1+x+z2)-—-.z—“—;+o(:1:2).
[B] Le DL a Pordre 2en 0 de: VIF22 -1 =z~ % +0(z?).
LeDLz‘al’ordre2en0de:f(x)=1+z+£23+o(:c2).

[D] Le DL a lordre 3 en 0 de : [zf(z)] = 1 + 3 — 22 + 0 (2?).

7. On considére I'équation différentielle (E) : V1 + 22y — zy = x. Choisir la bonne réponse :

La-solution générale de 'équation homogene est : y = ke'+* k€ R.
La solution générale de (F) est : y =—1+ keV1+= ke R.

yo = 1 est une solution particuliére de (E).

@ (E) admet une unique solution vérifiant y'(0) = 0.

8. Soit I = / / (z* + ¥*) dz dy. Choisir la bonne réponse :

Sip={(z,y)em2]§5x2+y253et y > 0} alors 7 = 2Z.

357

SiD={(z,y)€R2|%$z2+y2$3et y > 0} alors I = .
32

SiD={(:L‘,y)€R2|0$y_<_2 ct —y <z <y}alors =35
[D]siD={(z,y) eR*|0<y<2et —y<z<y}alors [ =1

9. Soit f(z,y) = €= ¥ (z? — 2y*). Choisir la bonne réponse :
(0,0) ct (—4,2) sont les points critiques de f.
La matrice Hessienne de f en (0,0) est définie positive.
f admet un maximum en (—4,2).

ED] (0,0) est un point-selle.

10. Parmi les intégrales impropres suivantes, laquelle est divergente ?
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